
 

                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年度学校教育自己診断（保護者） 

 

アンケート結果からすべての設問に肯定的な意見が多いことがわかった。 

特に設問９地域連携や設問 10 独自の教育活動、設問 15 の創立記念祭などの学

校行事が 90%を超える高い肯定率を得ている。 

 

 

 

設問 診   　　　   断    　　　  内   　　　   容 肯定 否定

1 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 75% 25%

2 子どもは授業がわかりやすく楽しいと言っている。 62% 38%

3 学校の生徒指導の方針に共感できる。 78% 22%

4 学校は将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 87% 13%

5 学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 76% 24%

6 学校は、生徒に生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている。 80% 20%

7 学校は、教育情報について提供の努力をしている。 78% 22%

8 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 81% 19%

9 学校は地域連携を積極的に行っている。 93% 6%

10 学校は、他の学校にない独自の教育活動に取り組んでいる。 97% 2%

11 学校は、保護者の願いに応えている。 80% 20%

12 学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きとしている。 83% 16%

13 学校は、家庭への連絡や意志疎通を積極的に行っている。 71% 29%

14 子どもの心身の健康について気軽に先生に相談できる。 74% 26%

15 文化祭・体育祭（運動会）、宿泊行事など学校行事に、子供は積極的に参加している。 91% 8%

16 生徒会活動は、活発である。 67% 33%

17 この学校の部活動は、活発である。 64% 36%

18 学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った生徒を育てようとしている。 82% 18%

19 学校は、保護者の相談に適切に応じている。 80% 20%

20 学校は、生徒に人権を尊重する意識を育てようとしている。 77% 23%

21 学校は、環境・国際理解・福祉ボランティア等の新しい教育課題についてよく学ばせている。 70% 30%

22 学校は、全ての教育活動において、生徒の人権尊重する姿勢で指導に当たっている。 75% 25%

23 地震や台風などの場合の対応について、生徒や保護者に行動マニュアルが示されている。 89% 11%

24 学校の施設・設備は、学習環境の面でほぼ満足できる。 68% 32%

25 学校は、事故の防止に配慮し、施設・設備の点検を行っている。 74% 26%

26 学校が、保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。 83% 17%

27 学校では、子どもに関するプライバシーが守られている。 76% 24%

28 学校は、保護者や地域の人たちと話をする機会を多く持っている。 75% 25%

29 学校では、ＰＴＡ活動は活発である。 79% 21%

30 学校は、授業や教育活動を通して、規律ある態度を養おうとしている。 81% 19%



 

ご意見 

・女子トイレの増設を希望。 

・もっと学校をアピールして欲しい。野菜もおいしくいただいてます。ありがとうございます。 

・校舎をキレイにしてほしい。暖房を入れてほしい。 

・授業中うるさい生徒がいて、注意されても聞かないので授業に集中できない。先生の教え方も基本教科は特に適当だと聞いている。 

・いつもご苦労様です。先生には感謝しかございません。 

・担任がもっと生徒や保護者の心をつかめるようになってほしい。（副担も） 

・５時以降学校に連絡しても伝言できないことが不安です。 

・一部の先生の言動に違和感があります。体育の重点科目としてプール、持久走が厳しすぎませんか？ 

・学校での盗難が多く、カメラの設置や点検を行い、なくせるようにしてほしい。 

・いじめなどの対応をもっとしっかりしてほしい。保護者に連絡をしてほしい。 

・創立記念祭で忙しくて昼食をとれなかったので、交代して昼食をとらせてほしい。 

・懇談の時期の変更、懇談のプリントが遅すぎる。プールの男女別を希望（今時一緒なのが理解できない）。体育で冬に持久走ばっかりではなく、もっと他のスポーツを教えてほしい。 

・このアンケートにはわからない点を記入できる欄がなく困りました。また、活発であること、積極的であることを前面に出していますが、生徒の豊かな心を育むには、立ち止まること、落ち着くことも必

要ではないでそうか。人権に配慮するなら校則の見直しや学校内のルールの再確認などを行っていただきたい。 

・「道徳」の授業が必要なのでは。小中と比べて保護者と学校との関りが薄く、多感時期の子供たち反抗期中のお子さんもいらっしゃるかと思います。大人になるステップとしていろいろな経験も必要で、

人の痛みを知ることも大切だと思います。 

・いじめ、パワハラ、セクハラなどあまりないようにすれば、学校はよくなる。緑が多く環境的にはいい感じ。 

・進路指導室に質問に行ったが「自分で調べろ」との対応であった。本人が調べるのも重要であるが、もう少し進路指導に力を入れて欲しい。 

・通学時間が早いので、緊急メールが届いたときには登校しています。もう少しメールの送信を早くしてほしい。 

・行事等が盛んでよい。学校の校舎が暗く、ロッカーや靴箱は汚い。食品も扱っているのでもう少しきれいにしてほしい。盗難が多いのも気になる。 

・とても素晴らしい学校で、教員も生徒も平等で、先生方の向き合う姿勢に感謝しかありません。研究設備も充実して素晴らしい。ただ、廊下やトイレ、階段が汚いのが残念。 

・学校のメールの活用を期待します。 

・大学への進学を希望する生徒に対して、入試に向けた指導をしてほしいです。できれば塾みたいに宿泊学習や勉強できるスペースなどもあればと思います。 

・フェンスになったので、植栽されている植物の管理をしっかりとしてほしい。（園芸高校なんで） 

・施設や設備が老朽化しているので、少しずつでもいいから改善されれば、生徒たちはもっと楽しくなると思います。 

・運動部をもっと盛んにしてほしい。一生懸命取り組んだことは自信につながるし、クラブを通して様々なことも学べます。居場所があれば成績の向上などにもつながるのではないでしょうか。 

 3 年間食堂にお世話になりました。カレーが大好物で食堂の方に感謝です。 

・食堂が生徒の規模に比べて小さい。混雑せず利用できるよう考えていただきたい。 

・授業が難しい。特に化学、バイオサイエンス科で先生によってかなり差があるので統一してもらいたい。 

・教育活動、特に授業に外部の者を参加させる。（教育ＣＳＲを取り入れる。） 

・夏休みの水やりの伝統をなくしたのは残念だ。マイノリティーの意見も大事だが、ＯＢを含め大勢の意見も大切にすべき。他では経験できないことをできるのが園芸の魅力！前校長はよかったが、現校長

は国際社会とか 3 周遅れの事をいわれているようで。 

・個人ロッカーは無駄が多いので、使いまわしをするほうが環境にもよく、生徒個人の負担も少なくなると思います。 

・自立支援コースがあるにも関わらず一部の教員しか発達障害に対する知識や理解がないことが残念。講習会などを開くなどして理解を深めてほしいと思います。 


